

疫情改變了我的生活 - 2021 第二期 優選 楊心國小 林 ○ 藁

- 5 年級 3 班

疫情期間，我們學校採用停課不停學的方法讓我們線上上課，這樣既可以讓老師繼續上課，也可以讓學生繼續學到更多東西。為了要防止疫情更嚴重，國家展開三級警戒，全國人民出門要戴口罩，醫生護士們每天辛苦的幫人民打疫苗，就是為了要防止疫情擴散，但是病毒真的是太厲害了，既可以讓很多人染疫，也可以讓七百以上的人死亡，導致全國人民都人心惶惶。但是只要做好防疫措施，我相信就不會有那麼多人確診新冠肺炎了，也希望全國人民都能健健康康。

現在因為疫情的關係，全國人民都不敢出門，也不敢群聚，第一個原因就是因為會被罰錢，所以不敢室內群聚；第二是因為怕自己染疫，因為假如自己染疫卻不知道的話，有可能會影響到家人。隨著疫情越來越嚴重，國家展開了三級警戒，也因此讓許多店家受到影響，尤其是服務業和餐飲業的影響最大，大家不敢去外面吃東西，也不敢去外面買東西，所以業者只能想辦法，例如：外送、外帶促銷降價等方式讓自己的業績提升，好讓自己的店不要倒閉。我覺得他們真的很辛苦，還有醫院的醫生和護士，還沒有疫情的時候就已經很忙了，現在隨著疫情日趨嚴重，他們也就越來越忙，除了要照顧病人之外還要幫民眾打疫苗。現在確診新冠肺炎的人越來越多，因為新冠肺炎不幸身亡的人也越來越多，醫生護士也越來越忙，有些醫院還會有缺少醫療用品的問題，我覺得那些捐贈醫療用品的人都很偉大，只要有幫到醫療團隊，不管你捐贈多少都沒關係。這些真心付出的人，一定會有好報，更是我學習的好榜樣。

停課後，學校採用在家學習的方式，讓我們停課不停學，我覺得這個方法很創新，既可以不用出去外面，又可以上到課。老師在線上教學的時候，我覺得應該有些人不認真聽，雖然是在家，但還是在上課，所以我每天都認真的聽著老師說的一言一語，也目不轉睛的看著筆電裡正在認真幫我們上課的老師，假如有問題的話，我就會馬上舉手或出聲告訴老師，老師在幫我講解的時候，當然就要認真做筆記啦！不過，也因為疫情的關係，我期待已久的暑假都泡湯了，因為我本來很期待夏天可以游泳；但，因為疫情，所以我只能認命啦！

為了不要讓疫情變得更嚴重，因此大家都要做好防疫措施。平時可以減少外出，非必要不要出門，乖乖待在家；假如真的有事要出去，那出去的時候也要記得戴好口罩保護自

己。回到家記得要換衣服，因為外面有很多細菌和病毒；同時也要記得洗手，這樣才能把外面的細菌和病毒都洗乾淨。在家裡也一樣，吃東西前、上廁所後、還有摸食物前、都要記得洗手，相信只要記得上述幾點，就能降低自己被感染的風險。切記！防疫在家不外出，希望親友也能遵守防疫規範，保護自己也保護別人。

新冠疫情的出現，讓許多人都很不方便，像有些人不能去上班，就會沒有收入，甚至有些國家因為新冠疫情很嚴重所以封城，還有些人因為確診新冠肺炎所以被隔離，獨自一個人在防疫旅館而無法與家人互動，非常孤單寂寞。真希望疫情趕快結束，也希望在疫情中不要再有更多人死亡，希望大家都能做好防疫措施，讓自己在疫情中也健健康康。